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Hospitality
design     creation& Cut length collection

 Kupon Kollektion 

Collection à la coupe
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design     creation
& ENG  The Carus Hospitality Collection 

offers you a personal touch! This 
collection is guaranteed to be the 
decoration solution for your hotel, 
conference centre, restaurant, 
shop, ...

Our state of the art production 
process meets the highest standards 
and ensures the best quality in colour 
brightness and performance.  
The dense construction makes this 
range the perfect floorcovering 
for any activity, as it is extremely 
colourfast and highly resistant to 
crushing and wear.

DE  Die Carus Hospitality Kollekti-
on bietet Ihnen einen persönlichen 
Touch! Sie garantiert die perfekte 
Lösung für den Einsatz in Hotels, 
Konferenzzentren, Restaurants, 
Boutiquen, ….

Unser besonderes Produktionsver-
fahren entspricht den höchsten  
Normen und stellt eine optimale Qua-
lität in Farbvielfalt und Gewährleis-
tung sicher. Die Dichte macht diese 
Qualität zum perfekten Bodenbelag 
für alle Einsatzbereiche. Der Belag 
ist zudem extrem farbbeständig und 
äusserst widerstandsfähig, auch bei 
intensiver Nutzung!

FR  La collection Carus Hospitality 
vous offre une touche personnelle! 
C’est également la collection 
idéale pour votre hôtel, centre de 
conférence, restaurant, magasin, …

Notre procédé de fabrication exclusif 
répond aux normes les plus strictes 
et donne la meilleure qualité en 
termes de tonicité et de performance. 
La construction dense fait de cette 
collection un outil d’une grande 
adaptabilité grâce à la résistance 
à la décoloration, à l’écrasement  
des fibres et à l’usure. 

Carus Hospitality
Collection 
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design     creation
& BS 023

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 57 x 86 cm

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 2 x 48 cm
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BS 024-22117

2208 2210 2211

SE 002

SE 002-21111 SE 002-21518

2102 2103

2105 2112

2102

2103 2105

2111 2112

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 25 x 25 cm

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 50 x 32 cm
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SE 004-21811

SE 004

design     creation
& SE 008

2101 2103

2110 2111

2103 2110 2112

SE 008-21B01

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 200 x 190 cm

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 8,5 x 8,5 cm
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2103 2111

SE 039-21111

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 10 x 10 cm

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 8 x 8 cm
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SU 016-26314

SU 015

23232341 2332

2342 2322 2343

design     creation
& SU 016

SU 015-24329

2323 2331

2324

2330 2335

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 80 x 80 cm

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 50 x 50 cm
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UL 010-23508

2302 2303

2305 2307

UL 001

UL 010

UL 001-23619

2301 2302 2303

2305 2308 2311

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 100 x 87 cm

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 200 x 197 cm
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UL 015-23105

UL 015-231052301 2304

2306 2110

2301 2304

2306 2110

design     creation
& UL 015 Overview // Übersicht // Résumé

22092204

BS 020-22108 BS 023-22117

2204 2206 2210

2205 2208 2211

BS 024-22117

2208 2210 2211

SE 002-21111

SE 002-21518

2102 2103

2105 2112

2102 2103 2105

2111 2112

SE 004-21811

2101 2103

2110 2111

2103 2110 2112

SE 008-21B01

SU 008-25158SU 008-24878 SU 008-25338

2322 23292330 2335 2329 2335

2103 2111

SE 039-21111

SU 016-26314

23232341 2332

2342 2322 2343

SU 015-24329

2323 23312324

2330 2335

UL 010-23508

2302 2303

2305 2307

UL 001-23619

2301 2302 2303

2305 2308 2311

Pattern repeat/Rapport/Rapport du dessin: 120 x 120 cm
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Technical specifications // Technische Daten // Spécifications techniques

 CARUS HOSPITALITY | design & creation 19

urban    lounge
& 

blossom
    spring
& 

style    elegance
& 

ENG  These designs are built up around 
3 themes: Urban & Lounge, Blossom 
& Spring and Style & Elegance. These 
designs are available as from 500 m2/
colourbank. Furthermore we can also 
fulfil your personalised wishes in 
quality, design and colour. Our sales 
staff and design team would be pleased 
to assist you in creating your own 
exclusive design!

DE  Diese Designs sind aufgebaut 
rundum 3 Themen: Urban & Lounge, 
Blossom & Spring und Style  & Elegance. 
Diese Designs sind ab Bestellungen 
von 500m2/Farbbank erhältlich. 
Außerdem können wir Ihnen auch Ihre 
individuellen Wünsche bezüglich
Qualität, Design und Farbe erfüllen. 
Unser Verkaufs- und Designteam hilft
Ihnen gerne bei der Entwicklung Ihres 
exklusiven Designs!

FR  Ces dessins s’articulent autour de 
3 thèmes: Urban & Lounge, Blossom & 
Spring et Style & Elegance. Ces dessins 
sont disponibles à partir de 500 m2/
banque de couleurs. Nous pouvons 
également réaliser vos souhaits 
personnels en qualité, dessins et 
couleurs. Notre équipe de vente et notre 
bureau de développement sont à votre 
disposition pour toutes vos créations 
exclusives.

// Next to this Design 
& Creation-Collection 
there are more designs 
to discover.

// Lassen Sie sich 
überraschen mit einem 
breiten Design-Angebot, 
neber dieser Design  
& Creation-Kollektion.

// En plus de cette 
collection Design & 
Creation, d’autres 
dessins sont à découvrir.

TEST COMMODORE 1000

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony

1/10 saxony imprimée

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA 6.0 Crealon 

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 m

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

7,5 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1000 g/m²

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

9,5 mm

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

1900 g/m²

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

201 500/m²

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 6

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,0813 m² K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission du bruit de choc

ISO 140 - 8 31 dB

DFTngL
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